



MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Občinski svet – Consiglio comunale

Komisija za priznanja in nagrade
Commissione incaricata del conferimento dei riconoscimenti
e dei premi

2

Številka: 081-2/2025

Datum: 10. 3. 2025

MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA
Občinski svet - Consiglio comunale

ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA

NASLOV: Predlog za podelitev priznanj Mestne občine Koper »Priznanje 15. maj« in »Priznanje z veliko plaketo« za leto 2025

GRADIVO PRIPRAVIL: Občinska uprava Mestne občine Koper, Služba za občinski svet In krajevne skupnosti

POROČEVALEC/KA: Gabrijela Kukovec Pribac, predsednica Komisije za priznanja in nagrade

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Mestne občine Koper sprejme naslednja sklepa:

1. Priznanje Mestne občine Koper "Priznanje 15. maj" se podeli:

- **ALDU ZUBINU** za dolgoletno neprecenljivo strokovno delo in prispevek k razvoju, ohranjanju in promociji pohodništva, kolesarjenja ter planinstva v slovenski Istri, za spodbujanje, vzgojo in delo z mladimi ter vzorno skrb in odnos do okolja

2. Priznanje Mestne občine Koper "Priznanje z veliko plaketo" se podeli:

- **RADU GREGORIČU** za dolgoletno delo v športu, za uspešno delo trenerja in odličnega organizatorja številnih športnih prireditev in tekmovanj, za zgledno delo in pristop do mladih ter njihove vzgoje v športu
- **JUDO KLUBU KOPER** za dolgoletno uspešno delovanje in promocijo judo discipline, za inovativno delovanje v inkluzivnem judu ter izjemen in trajen prispevek pri ustvarjanju vključujoče družbe
- **DRUŠTVU VINOL** za dolgoletno uspešno delovanje in pomemben prispevek k ohranjanju in razvoju vinogradništva, oljkarstva ter prepoznavnosti kulturne dediščine slovenske Istre

GRADIVO:

- Predlog za podelitev priznanj



PREDSEDNICA KOMISIJE
Gabrijela Kukovec Pribac, l. r.





MESTNA OBČINA KOPER
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

Občinski svet – Consiglio comunale

Komisija za priznanja in nagrade
Commissione incaricata del conferimento dei riconoscimenti e
dei premi

P R E D L O G

ZA PODELITEV PRIZNANJ MESTNE OBČINE KOPER "PRIZNANJE 15. MAJ" in "PRIZNANJE Z VELIKO PLAKETO" ZA LETO 2025

Komisija za priznanja in nagrade Občinskega sveta Mestne občine Koper je na sejah dne 5. marca 2025 in 10. marca 2025 obravnavala na razpis priskele predloge za podelitev priznanj Mestne občine Koper "Priznanje 15. maj" in "Priznanje z veliko plaketo" za leto 2025.

V skladu s 7. členom Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 3/96 in 54/01) komisija

P R E D L A G A:

I.

Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2025 podeli eno (1) priznanje Mestne občine Koper "Priznanje 15. maj", in sicer:

- **ALDU ZUBINU za dolgoletno neprecenljivo strokovno delo in prispevek k razvoju, ohranjanju in promociji pohodništva, kolesarjenja ter planinstva v slovenski Istri, za spodbujanje, vzgojo in delo z mladimi ter vzorno skrb in odnos do okolja**

II.

Občinskemu svetu Mestne občine Koper, da v letu 2025 podeli tri (3) priznanja Mestne občine Koper "Priznanje z veliko plaketo", in sicer:

- **RADU GREGORIČU za dolgoletno delo v športu, za uspešno delo trenerja in odličnega organizatorja številnih športnih prireditev in tekmovanj, za zgledno delo in pristop do mladih ter njihove vzgoje v športu**
- **JUDO KLUBU KOPER za dolgoletno uspešno delovanje in promocijo judo discipline, za inovativno delovanje v inkluzivnem judu ter izjemen in trajen prispevek pri ustvarjanju vključujoče družbe**
- **DRUŠTVU VINOL za dolgoletno uspešno delovanje in pomemben prispevek k ohranjanju in razvoju vinogradništva, oljkarstva ter prepoznavnosti kulturne dediščine slovenske Istre**

O b r a z l o ž i t e v :

ALDO ZUBIN

Aldo Zubin je izjemna osebnost na področju planinstva, pohodništva in urejanja poti v slovenski Istri. S svojim dolgoletnim prostovoljnim delom je postal ključna gonilna sila pri razvoju in vzdrževanju planinskih ter kolesarskih poti, s čimer je pomembno prispeval k rekreaciji, naravovarstvu in promociji kulturne dediščine. Njegova predanost, prijaznost in neomajna volja so pustili neizbrisen pečat v prostoru in med ljudmi, saj s svojim zgledom povezuje prostovoljce in obiskovalce narave ter spodbuja odgovorno rabo in skrb za okolje.

Posebno mesto v njegovem dolgoletnem delovanju ima urejanje Poti zdravja in prijateljstva – Parenzane, ki jo že 25 let vzdržuje in razvija. Ta znamenita kolesarska in pešpot, speljana po trasi nekdanje železniške proge, je danes ena najpomembnejših rekreativnih in turističnih poti v slovenski Istri, njeno urejanje pa brez Aldovega vztrajnega dela in vodenja prostovoljcev ne bi bilo mogoče. Poleg Parenzane je pod njegovim vodstvom nastal tudi projekt Tematskih poti, v okviru katerega je bilo v Mestni občini Koper trasiranih, očiščenih in označenih kar 140 kilometrov pohodniških in kolesarskih poti. S tem so ponovno zaživele nekoč zapuščene poti, ki jih danes uporabljajo tako pohodniki kot domačini, gozdarji, lovci in gasilci pri intervencijah.

Kot dolgoletni predsednik OPD Koper in markacist Planinske zveze Slovenije je s svojo ekipo poskrbel za obnovo in vzdrževanje več kot 230 kilometrov planinskih poti ter 115 kilometrov Slovenske turnokolesarske poti v slovenski Istri. Sodeloval je pri številnih prostovoljskih akcijah čiščenja, označevanja in sanacije poti ter s svojim premišljenim načrtovanjem zagotovil, da so vsi projekti izvedeni strokovno, učinkovito in z minimalnim vplivom na naravo. Pri trasiranju in urejanju poti je z izjemno mero potrpežljivosti, razumevanja in sodelovanja uspešno reševal težave ter vzpostavljaj dialog, ki je koristil tako prebivalcem kot obiskovalcem narave.

Njegov prispevek presega zgolj urejanje poti – Aldo Zubin je srce in duša OPD Koper, kjer je že od leta 1986 aktiven v upravnem odboru. Kot planinski vodnik je varno vodil številne pohode, od slovenskih gora do brezpotij v Italiji in celo Mont Blanca. Kot turno kolesarski vodnik je kolesarjenje uspešno vključil v društvene dejavnosti ter več kot desetletje sodeloval pri usposabljanju novih turno kolesarskih vodnikov na Planinski zvezi Slovenije. Njegova predanost izobraževanju mlajših generacij je izjemna, saj s predavanji, vodenimi pohodi in praktičnim delom na terenu mlade navdušuje za planinstvo, kolesarjenje ter odgovorno ravnanje z naravo.

Med njegovimi številnimi dosežki je tudi skrb za Kočo na Slavniku, ki je z njegovo vizijo postala okolju prijazna in trajnostno naravnana. Poskrbel je za izgradnjo čistilne naprave, namestitve fotovoltaične elektrarne in pridobitev certifikatov za okolju ter družinam prijazno kočo. Poleg tega je kot predsednik društva organiziral množične kolesarske prireditve, kot so sejmi, poligoni in turnokolesarski dogodki, ter aktivno sodeloval v medijih pri ozaveščanju javnosti o pomenu varne hoje in ustrezne planinske opreme.

Za svoje dolgoletno delo je Aldo Zubin prejel številna priznanja Planinske zveze Slovenije, med njimi bronasti, srebrni in zlati častni znak, spominsko plaketo PZS, priznanje Častni vodnik PZS ter prestižno Knafeljčevo priznanje za delo na poteh. Prejel je tudi Plaketo Državnega sveta RS za prostovoljstvo, priznanje Komisije za evropske pešpote za vzpostavitev evropske pešpote E12 ter več priznanj Športne zveze Koper. Njegovo delo je bilo vedno prepoznano tudi v širši javnosti, saj je s svojim znanjem, predanostjo in neutrudno voljo zaznamoval slovensko planinstvo, prostovoljstvo in rekreacijo.

Aldo Zubin je s svojim vizionarskim delom in neizmerno energijo ključno prispeval k razvoju in uresničevanju planinskih in kolesarskih aktivnosti v Mestni občini Koper ter postal simbol predanosti, vztrajnosti in ljubezni do narave.

RADO GREGORIČ

Rado Gregorič je v svoji bogati karieri na področju športa in športne vzgoje pustil neizbrisen pečat pri delu z otroki, mladimi športniki in športno skupnostjo nasploh. Kot predan pedagog in trener je skozi desetletja aktivno spodbujal športne vrednote, kot so spoštovanje, vztrajnost, delavnost ter športno sodelovanje in prenašanje porazov. Njegov prispevek se ni omejeval zgolj na šolske programe, temveč je s svojim znanjem in izkušnjami pomembno vplival tudi na delovanje športnih društev in individualnih športnih poti številnih mladih talentov.

Z več kot štiridesetimi leti neprekinjenega delovanja v športu Mestne občine Koper je bil nepogrešljiv člen pri razvoju atletike, kondicijske priprave športnikov in organizaciji številnih športnih dogodkov. Kot atletski trener je deloval v klubih AK Koper in AD Nova Aurora, poleg tega pa je kot kondicijski trener sodeloval s perspektivnimi tenisači, nogometaši in košarkarji. S svojim strokovnim pristopom je pripomogel k odličnim rezultatom številnih športnikov, med njimi tudi olimpijskega podprvaka Tonija Vodiška, ki je pod njegovim vodstvom dosegel vrhunsko telesno pripravljenost in osvojil srebrno kolajno na Olimpijskih igrah v Parizu 2024.

Poleg trenerskega dela se je Gregorič izkazal tudi kot izvrsten organizator športnih prireditev, od šolskih tekmovanj do množičnih dogodkov, kot sta Istrski maraton in kros Primorskih novic. S svojim delom v Strokovnem svetu Športne zveze Koper je pomembno prispeval k razvoju meril za sofinanciranje športnih programov in k izboljšanju pravilnika o priznanjih športnika Kopra.

Za svoje dolgoletno delo je prejel številna priznanja, med njimi nagrado Zveze društev športnih pedagogov Slovenije, priznanja Športne zveze Koper in Centra šolskih in obšolskih dejavnosti. Rado Gregorič ni le trener in pedagog, ampak tudi zgled predanosti športu in mladim generacijam, ki jih je s svojo strastjo in znanjem usmerjal na športno in življenjsko pot.

JUDO KLUB KOPER

Judo klub Koper je s svojim dolgoletnim delovanjem na področju inkluzivnega juda ustvaril pomemben in trajen prispevek k razvoju športa za osebe s posebnimi potrebami. Kot pionir inkluzivnega juda v Sloveniji je že leta 1994 prvi v državi začel organizirano izvajati vadbo za osebe iz ranljivih skupin, s čimer je presešel tedanje strokovne omejitve in predsodke. V treh desetletjih neprekinjenega dela so trenerji in vadeči s svojo vztrajnostjo dokazali, da je judo resnično šport za vse.

V tem obdobju se je vadbi juda v Judo klubu Koper pridružilo več kot dvesto judoistov s posebnimi potrebami, ki so ne le uspešno trenirali, temveč tudi tekmovali na nacionalni in mednarodni ravni ter dosegali vidne rezultate. Klub je odigral ključno vlogo pri vključevanju inkluzivnega juda v Specialno olimpijado Slovenije, kar je spodbudilo Judo zvezo Slovenije, da je kot prva panožna zveza v državi prevzela inkluzivni pristop pod svoje okrilje.

Poleg vrhunskih tekmovalnih dosežkov je klub zgradil trdne vezi z akademskimi institucijami, kot so Pedagoški fakulteti v Ljubljani in Kopru, Fakulteta za šport in Fakulteta za vede o zdravju, s katerimi že vrsto let sodeluje pri izobraževanju novih generacij pedagoškega kadra. Prav tako je vzpostavil široko mrežo sodelovanj z različnimi organizacijami in ustanovami, s čimer je omogočil širjenje dobrih praks po Sloveniji in tudi v tujini.

Judo klub Koper se je izkazal tudi kot odličen organizator športnih dogodkov, med katerimi izstopajo Evropsko prvenstvo v inkluzivnem judu leta 2004 ter državni prvenstvi v letih 2018 in 2024. Prav na teh tekmovanjih je bilo prvič v slovenskem športu vzpostavljeno enakovredno sodelovanje med inkluzivnimi in drugimi judoisti, kar predstavlja pomemben mejnik pri vključevanju oseb s posebnimi potrebami v širšo športno skupnost.

Za svoje izjemno delo je klub prejel priznanja Judo zveze Slovenije in Judo zveze Srbije, vendar največja vrednost njihovega delovanja ostaja neprecenljiv vpliv na šport in družbo. V celoti

prostovoljno delo članov in trenerjev kluba, ki traja že več kot tri desetletja, je pomembno prispevalo k ustvarjanju vključujočega okolja, kjer imajo vsi enake možnosti.

DRUŠTVO VINOL

Društvo Vinol – Društvo vinogradnikov in pridelovalcev oljčnega olja – že četrto stoletje pomembno prispeva k ohranjanju in razvoju vinogradništva ter oljkarstva v slovenski Istri. S svojim delovanjem ne le spodbuja pridelavo vrhunskih lokalnih vin in oljčnega olja, temveč tudi aktivno promovira bogato istrsko dediščino ter povezuje kmete in pridelovalce s širšo skupnostjo.

Ime društva, ki združuje besedi vino in oljčno olje, odraža njegovo osrednje poslanstvo – skrb za avtohtone sorte slovenske Istre in kakovostne kmetijske pridelke. Na območju Bertokov, Pobegov – Čežarjev in Sv. Antona njegovi člani skrbno obdelujejo vinograde, oljčnike in sadovnjake ter s svojo predanostjo ohranjajo stoletno tradicijo istrskega kmetijstva. Ob tem s ponudbo degustacij in domačih pridelkov gostom omogočajo pristno doživetje istrske kulinarike in gostoljubja.

Društvo Vinol se je v 25 letih uveljavilo kot organizator številnih dogodkov, med katerimi izstopa tradicionalna februarjska Pokušina vina in oljčnega olja, ki vsako leto privabi številne obiskovalce in strokovnjake. Posebno vrednost ima tudi Vinolova magistrala – informativne table, postavljene ob zadružnih domovih v Bertokih, Pobegih in Sv. Antonu, ki obiskovalcem predstavljajo naravne in kulturne znamenitosti območja ter bogato zgodovino tukajšnjih zaselkov.

Društvo nadaljuje tradicijo kmetijskega povezovanja, ki sega v konec 19. stoletja, ko je bilo v Pobegih ustanovljeno Posojilno in konsumno društvo. Tako ohranja vez med preteklostjo in sodobnostjo, skrbi za nadaljnji razvoj istrskega podeželja in prispeva k ohranjanju ter promociji lokalnega vinogradništva, oljkarstva in istrske dediščine.

Številka: 081-2/2025

Datum: 10. 3. 2025



PREDSEDNICA KOMISIJE
Gabriela Kukovec Pribac, l. r.